



ПРАВИТЕЛЬСТВО САНКТ-ПЕТЕРБУРГА
КОМИТЕТ ПО ОБРАЗОВАНИЮ

Государственное бюджетное
нетиповое образовательное учреждение
«Санкт-Петербургский городской
Дворец творчества юных»
(ГБНОУ «СПБ ГДТЮ»)

Невский пр., д. 39, литер А, Санкт-Петербург, 191023

Приемная генерального директора

Телефоны: (812) 314 72 81, (812) 314 97 89

факс: (812) 310 14 14

E-mail: dvorets37@mail.ru

ОКПО 02098115 ОКОГУ 23280

ОГРН 1027809227060 ИНН 7808023241 КПП 784001001

29.12.2020 № *562-20*

На № _____ от _____

**Отзыв заведующего Городским центром развития дополнительного образования
Государственного бюджетного нетипового образовательного учреждения
«Санкт-Петербургский городской Дворец творчества юных»
Колгановой Аллы Ивановны**

на образовательную и творческую деятельность
Юношеского клуба общественных наук

Содержание образовательной и творческой деятельности Юношеского клуба общественных наук соответствует современным требованиям и тенденциям развития дополнительного образования в Российской Федерации, базируется на большом педагогическом опыте, накопленном в клубе с момента его основания в 1996 году. В клубе ведется серьезная профориентационная и воспитательная работа. Педагогическим коллективом клуба создана модель профессионально ориентированного образования в области общественных наук (по направлениям: право, экономика, социология и международные отношения), объединенная с гражданским воспитанием. Сильный воспитательный компонент авторской модели базируется на «петербургской модели» этико-правового образования, насыщенного за счет активного использования **компетентностно-деятельного подхода**, использования различных форм наставнических отношений, взаимообогащающее общение, основанное на доверии и партнерстве среди педагогов, выпускников и учащихся.

Важным компонентом воспитательной среды клубы является творческая, проектная и конкурсная деятельность. Среди значимых проектов можно отметить организацию и проведение конкурсов «Юкониада», «Статус Кво», «Фемида», игры в формате городского ориентирования для учащихся и их семей «ЮКОНОГОРОДние», проекты «Навигатор поступления», «Педагогический резерв», «Выборы», «Летняя школа профессионального роста» и др. Учащиеся ЮКОНа – постоянные участники профильных смен в ЗЦ ДЮТ «Зеркальный», где они в ходе тренингов развивают «гибкие» компетенции, углубляют профориентационные знания и творческие навыки, принимают активное участие в программе «Я-Дворецовец!», модельной игре «Выборы президента 2042» (проводится при участии избирательной комиссии).

Несмотря на многолетнюю историю, клуб идет в ногу со временем: программа постоянно адаптируется и корректируется, отвечая на вызовы времени. Помимо основной программы, реализуется программа спецкурсов для выпускников. Педагоги органично соединяют опыт, новые методы и приемы организации образовательной и творческой деятельности в своей педагогической работе, что подтверждается их достижениями на разных уровнях.

Благодаря комплексному подходу к преподаванию общественных наук, всесторонней учебно-воспитательной работе, достижения учащихся клуба высоко оцениваются профильными специалистами: учащиеся клуба – победители и призеры городских, всероссийских, международных конкурсов, конференций и олимпиад.

Педагоги ЮКОНа являются членами профессиональных научных союзов, занимаются профессиональной деятельностью в области общественных наук, активно участвуют в реализации мероприятий по повышению правовой культуры, обучению кадров избирательных комиссий, регулярно делятся собственным опытом с педагогической общественностью Санкт-Петербурга и России, выступая на педагогических конференциях и форумах. Сегодня многие педагоги ЮКОНа – это его бывшие выпускники. Это показывает не только результативность освоения программы (выпускники традиционно поступают на профильные факультеты вузов), но и преемственность: педагоги стремятся передать учащимся не только предметные знания и умения, но и воспитать в них чувство сопричастности к многолетней истории клуба, Дворца, ответственности за настоящее и будущее Санкт-Петербурга, России.

Юношеский клуб общественных наук хорошо знают в Санкт-Петербурге: коллектив успешно решает задачи всестороннего развития, обучения и воспитания петербургских школьников средствами гражданского воспитания.

**Заведующий Городским центром развития
дополнительного образования
ГБНОУ «СПБ ГДТЮ»**

 **А.И. Колганова**